Незаметные защитники урожая
А1. Вставь пропущенное звено.
Яблоня – тля - …
    ⁪1) жужелица                                                                                      ⁪ 2) муха
⁪ 3)  божья коровка                                                                             ⁪ 4)  пчела
А2. Укажи, что съедает колорадский жук у картофеля
⁪ 1)  листья                                                                                          ⁪ 2)  плоды
⁪ 3)  корни                                                                                  ⁪ 4)   цветки
А3. Отметь хищную птицу.
⁪ 1)  скворец                                                                                    ⁪ 2)  дрозд
⁪ 3)  синица                                                                                   ⁪ 4)  пустельга
А 4. Укажи вредителя сада.
⁪ 1) муравей                                                                                          ⁪ 2) пчела
⁪ 3) златоглазка                                                                                   ⁪4)  тля
В 1. Подумай, чем человек наносит вред полезным насекомым.
⁪ 1) удобрениями
⁪2) сбором урожая
⁪ 3)   поливом растений
⁪4)  рыхлением почвы
В 2. Подумай и отметь неверное высказывание
    ⁪1) Ядохимикаты убивают только вредителей.
    ⁪ 2) Личинки божьей коровки – хищники.
⁪ 3) Плодожорка ест семена в яблоке
⁪ 4)  Для птиц надо делать скворечники.
С 1. Укажи врагов  грызунов.
⁪ 1)  скворец                                                                                            ⁪ 2) пустельга
⁪ 3)   сова                                                                                          ⁪ 4)   канюк
